11Iro

HWmsa: APMEH
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 20.12.2009 12:08:12

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 20.12.2009 18:23:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122323/answer/122349




Cxopee BCero, 3To IICUX0JI0rHuecKas mpobiema. ITocTapaiTech ee peIIMTh COBMECTHO CO CBOUM
TI0JIOBBIM TTapTHepoM. Eciiu He ymacThes, TO 06paTUTECh K TICUXOJIOTY UJTH IICUX0aHATUTHKY.



